

# 新疆大学电气工程学院

## 党建工作简报

(2019年 第14期)

中共新疆大学电气工程学院委员会编  
电气工程学院党建工作领导小组主办

2019年03月18日

### 大学党委副书记、副校长姚强、朱宏莅临电气工程学院 调研座谈

3月18日上午，姚强副校长、朱宏副书记莅临电气工程学院调研考察，并在南校区2#实验楼D103会议室进行了座谈。电气工程学院领导班子全体成员、教授代表参加了调研座谈。

会上，学院党委书记阿里木江·依明、院长周远翔及学院其他领导分别就学院党建工作、“双带头人”工作、师资队伍、人才引进、教育教学、科研工作、学生思想政治教育等方面工作开展情况、面临的问题以及下一步工作思路做了详细汇报。

姚强认真听取了汇报，并对电气工程学院近年来所做的工作及取得的成绩给予了肯定。他指出，新疆大学肩负着为国家现代化建设培养高素质应用型人才的重任，电气工程学院作为新疆大学最早设立工科专业的学院之一，为新疆电气工程及控制领域培养了大量高级工程技术人才。电气工程学科是新疆大

学双一流建设的重点学科，学院一定要抓住“双一流”的机遇，通过实施创新创业教育、新工科建设、产学研合作办学等，优化专业结构，创新人才培养模式，形成自身的专业特色、区域特色、行业特色，实现高等教育内涵式发展。



（姚强副校长、朱宏副书记莅临电气工程学院调研座谈）

朱宏指出，学院要紧紧围绕“聚焦总目标 建设双一流”，牢记“为谁培养人，培养什么人，怎样培养人”这一根本任务，深入贯彻落实以习近平同志为核心的党中央治疆方略，锐意进取、真抓实干，为实现社会稳定和长治久安总目标提供思想保证、精神动力、舆论支持和文化条件。

审核：阿里木江·依明

本期编辑：邸强

---

抄送：宣传部、学工部、校团委、学院领导、学院办公室